



ВДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№22(451) 28 сентября 2017 года

О ГЛАВНОМ

Портрет поколения



Ленинграда, инвалидов, чернобыльцев... 21 октября состоится традиционный осенний День благоустройства. Уверены, что, как и в прошлые годы, самыми активными его участниками станут ветераны. И вновь нам будет на кого равняться!

Людям пожилого возраста требуется особая забота не только со стороны родных и близких, но и органов власти. Наши уважаемые пенсионеры хотят принимать активное участие в жизни общества. Всегда будем поддерживать их в этом, прикладывать необходимые усилия, чтобы «осень жизни» каждого человека проходила тепло и благополучно!

В преддверии праздника в выставочном зале «Арт-Курорт» открылась замечательная выставка «Портрет поколения». В её основу положены фотографии сестрорецких ветеранов, сделанные в разные годы Александром и Татьяной Курбатовыми, а большинство экспонатов выставки выполнены руками наших уважаемых ветеранов. На днях в парке культуры и отдыха «Дубки» мы проведём традиционный вечер, посвящённый Дню пожилого человека. Но это не единственные мероприятия. Обязательно будут продолжены экскурсии, поездки в музеи и театры, вечера отдыха, посвящённые праздничным и памятным датам, и многое другое.

Примите слова благодарности и восхищения вами – нестареющими, добрыми, мудрыми. Желаем всем старшим поколениям жителей города Сестрорецка, Курортного района крепкого здоровья, надёжной поддержки, понимания, уважения и счастья! От всей души поздравляем наших земляков старшего поколения с Международным днём пожилых людей!

С уважением и самыми тёплыми пожеланиями,
Глава муниципального образования А.Н.Бельский,
депутаты

Муниципального совета:
В.Н.Анисимов,
В.И.Бабушкина, В.М.Васильев,
И.А.Гречишников,
Н.Н.Заборовский, Ю.М.Докиш,
Ю.Ю.Козырев, В.В.Матвеев,
глава Местной администрации
Т.С.Овсянникова

На фото – участники выставки «Портрет поколения» Людмила Васильевна Татевосян, Виктор Михайлович Михайлов, Нина Васильевна Сайко

Сердечно поздравляем наших земляков старшего поколения с Международным днём пожилых людей, который отмечается 1 октября!

Не только в этот день, но и всегда мы отдаём дань уважения людям, вложившим свои силы, знания, опыт в благополучие родной земли. Жизнь старшего поколения – это пример самоотверженности, муже-

ства, бескорыстного служения Родине. Благодаря ветеранам наша страна победила в Великой Отечественной войне, поднялась из руин в послевоенные годы, совершила прорыв в науке.

И сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, наши ветераны дают уроки оптимизма, добра и справедливости подрастающему поколению, проводят в школах уро-

ки мужества, передают бесценный опыт молодёжи.

Биографии наших ветеранов войны и труда, военной службы и правоохранительных органов – важная часть истории города Сестрорецка, Курортного района и всей страны. На счету сестроречан – свершения и героические поступки. Знаменитые оружейники-инструментальщики, инженеры и изобретатели, спорт-

смены и люди искусства, воины и представители гуманитарных профессий – внесли вклад в процветание и развитие страны.

Многие из них, несмотря на преклонный возраст, болезни, жизненные трудности и сегодня ведут активный образ жизни, принимают участие в деятельности общественных организаций – Совета ветеранов, Обществ жителей блокадного

ГОРОД

Месячник по благоустройству

В Санкт-Петербурге начался традиционный осенний месячник по благоустройству нашего района, а 21 октября состоится День благоустройства. Городские службы уже активно занимаются уборкой улиц, дорог, садов, парков и скверов.

Приглашаем всех жителей, трудовые коллективы и общественные организации внести свой вклад в благоустройство нашего района, помочь ему подготовиться к наступающей зиме. Именно от наших общих усилий зависит его чистота и ухоженность!

Жители Сестрорецка дополнительную информацию и необходимый инвентарь (по коллективному заявкам) могут получить в Местной администрации по адресу: Приморское шоссе, д.280. Справки по телефону: 437-11-66.

Городской штаб по благоустройству
Местная администрация МО г.Сестрорецка



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Безопасная дорога Hyundai** 2
- Сестрорецк посетил митрополит** 3
- Муниципальной власти – 20 лет** 4
- Акция «Внимание – дети!»** 5
- Защитим молодёжь от террора** 6
- и многое другое...**

БЕЗОПАСНОСТЬ



Безопасная дорога компании Hyundai

9 сентября завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» провёл в Сестрорецке семейный фестиваль «Безопасная дорога Hyundai». Его основной задачей стало привлечение внимания к вопросу безопасного поведения на дороге как со стороны водителей автомобилей и велосипедов, так и со стороны пешеходов. Девять интерактивных площадок фестиваля расположились в сестрорецком парке «Дубки».

Так, самые юные участники фестиваля на практике в увлекательной форме познакомились с правилами дорожного движения на автодроме парка и смогли пообщаться с героем популярного мультфильма Робикаром Поли. На другой площадке фестиваля дети

приняли участие в мастер-классах по аппликации и рисованию знаков дорожного движения под руководством настоящих художников из СПбГХА им.А.Л.Штигица.

Специально для участия в фестивале в Санкт-Петербург приехал учебный автобус Hyundai, оборудованный для обучения детей основам безопасного поведения на дороге и правильному поведению внутри передвигающегося транспорта. Автобус-тренажёр «Школа дорожной безопасности» оснащён специальными механизмами, которые позволяют моделировать ситуацию резкого торможения, аварии и задымления транспорта. В 2010 году компания Hyundai передала автобус в пользование ГИБДД.

Взрослые участники фестиваля смогли познакомиться с правилами оказания первой помощи, а также узнать о том, какими средствами активной и пассивной безопасности оснащены современные автомобили, и пройти тест-драйв новых моделей автомобилей Hyundai Solaris и Hyundai Creta, которые выпускает сестрорецкий завод компании Hyundai

Motor. Для тех, кому в качестве транспорта больше по душе велосипед, было предложено принять участие в велопробеге и велоквесте.

От имени органов власти с приветственными словами к организаторам и участникам фестиваля обратились депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, избранный от Всероссийской политической партии «Единая Россия», Александр Ходосок, Глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский и другие почётные гости.

Многие из участников фестиваля получили памятные сувениры от компании Hyundai Motor и партнёров мероприятия. В завершение мероприятия на главной сцене фестиваля выступили артисты «Театра на Миллионной». Фестиваль «Безопасное движение Hyundai» был организован заводом в рамках политики добрососедства и концепции развития социальной ответственности компании при поддержке Муниципального совета города Сестрорецка и ГИБДД Курортного района Санкт-Петербурга, официального автодилера компании Hyundai Motor «ФОРСАЖ» и сети фитнес-клубов Fitness House.

В качестве организатора велозабега и велоквеста выступили СДЮСШОР им.В.Коренькова и сеть магазинов RADICAL SPORT, в качестве организатора мастер-класса по оказанию медицинской помощи – ООО «ИнформМед», а в качестве волонтеров фестиваля – студенты СПбГАСУ и учащиеся техникума «Автосервис».

Мария Мальцева



ПРАЗДНИК

Международный день пожилых людей

Дорогие друзья! Сердечно поздравляем вас с Днём пожилых людей – праздником мудрости и добра.

За плечами старшего, умудрённого жизнью поколения много больших дел: победа в Великой Отечественной войне, самоотверженный труд ради будущего детей и внуков, ради любимой Родины.

Забота о пожилых – первый долг каждого из нас, забыть о котором нельзя. Ведь люди старшего поколения – это золотой фонд страны, хранители традиций, подающие пример патриотизма, преданности делу, великого терпения и оптимизма. Мы бесконечно благодарны вам за то, что вы отстояли наше Отечество, подняли из руин разрушенное войной хозяйство.

Отмечаая этот день, мы отдаём дань уважения людям, за плечами которых большая жизнь с её радостями и трудностями, удачами и потерями. Вы для нас являетесь носителями жизненной мудрости и традиций. Именно у вас мы научились хранить веру в свои силы, ценить порядочность и справедливость, надеяться на лучшее будущее.

Примите самые тёплые поздравления с Международным днём пожилых людей. Желаем вам здоровья и долголетия, доброты и понимания родных и близких. Пусть мир и добро царят в ваших домах!

С уважением, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга от Всероссийской политической партии «Единая Россия» Александр Ваймер и Александр Ходосок



СОТРУДНИЧЕСТВО



Расширяя границы

Дружеские отношения между Грецией и Россией на протяжении многих веков оставались крепкими и не раз подтверждались на прочность. В этом году при активном содействии советника Губернатора Санкт-Петербурга по взаимодействию с Грецией Константина Габазридиса и Информационно-делового центра Санкт-Петербурга в Греции (руководитель – Юлия Гаврилова) стало активно развиваться сотрудничество в сфере экономики, образования, спорта и культуры между городом Сестрорецком и греческим муниципалитетом Аристотель.

10 февраля 2017 года между двумя муниципалитетами было подписано Соглашение о сотрудничестве. С тех пор за короткий период наши страны уже не раз обменялись визитами. В апреле с целью знакомства с системой образования и детского летнего отдыха Грецию посетили педагоги из Курортного района. Следом за ними в августе в Элладе отдохнули наши дети из 435-й школы – воспитанники театрального коллектива «Маленькие роли». В октябре планируется поездка делегации Сестрорецка и Санкт-Петербурга в город Иериссос (муниципалитет Аристотель) на открытие памятника Силуану Афонскому. К паломнической поездке на Святую гору Афон готовится школа волонтеров православной молодежи «Исток».

Наши друзья из Греции тоже приезжают в Сестрорецк, как к своим добрым друзьям. Незабываемые впечатления оставила у наших побратимов поездка, посвящённая празднованию Дня Победы. Вместе с петербуржцами наши братья с гордостью пронесли в колонне Бессмертного полка портреты Героев Советского Союза – этнических греков.

Значимым событием в наших дружеских отношениях стал визит в рамках празднования 303-й годовщины со Дня основания города Сестрорецка. Общими усилиями волонтеров Школы «Исток» и греческой делегации была организована работа выставочного павильона муниципалитета Аристотель, на празднике с поздравлением выступил Генеральный консул Республики Греция господин Панайотис Беглитис, вместе с сестроречанами гости приняли участие в праздничных торжествах.

Также в рамках визита в рамках взаимодействия с Советом по малому предпринимательству состоялся круглый стол с представителями бизнеса и руководителями санаторно-курортных учреждений, в рамках которого были рассмотрены вопросы взаимодействия в туристической сфере, сферах ресторанного и гостиничного бизнеса. Сотрудничество обязательно будет продолжено!

Александра Игнатенко

ПРАЗДНИК

С Днём учителя!



Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений города Сестрорецка, ветераны педагогического труда! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Труд педагога по праву считается самым благородным, созидательным, творческим, но одновременно и трудным, и ответственным.

Изо дня в день вы учите подрастающее поколение распознавать добро и зло, быть честным, уважать старших, любить родной край. Именно вы растите образованную, духовно развитую молодёжь, которая завтра будет определять судьбу не только нашего города, но и всей России.

В образовательных учреждениях города Сестрорецка сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал. Здесь работают мастера своего дела. Знаем, что среди вас есть много обладателей правительственных наград, почётных званий, высоких квалификационных категорий, победителей и лауреатов конкурсов педагогических достижений. Особого восхищения достойны ветераны, которые продолжают работать в школах, являясь для молодых учителей образцом верности своему призванию.

Желаем вам здоровья, счастья, оптимизма, успехов во всех добрых начинаниях, целеустремлённых и благодарных учеников!

Глава муниципального образования Александр Бельский

Депутаты Муниципального совета:

Владимир Анисимов, Валентина Бабушкина, Виктор Васильев, Илья Гречишников, Юрий Докиш, Николай Заборовский, Юрий Козырев, Владимир Матвеев

Глава Местной администрации Татьяна Овсянникова

ДАТА

«Внимание всем!»

На днях исполняется 85 лет со дня образования гражданской обороны нашей страны.

4 октября 1932 года Совет Народных Комиссаров утвердил положение «О местной противовоздушной обороне». С этой даты принято отсчитывать начало существования общесоюзной МПВО, её преемницей и стала Гражданская оборона.

Её первое испытание – Великая Отечественная война, во время которой подразделения МПВО оказывали медицинскую помощь пострадавшим, ликвидировали пожары и возгорания, восстанавливали коммуникации, линии связи, разбирали завалы, обезвреживали невзорвавшиеся боеприпасы, возводили бомбоубежища, аэродромы, дороги и другие объекты.

В послевоенный период МПВО неуклонно продолжала совершенствоваться. Появление в арсенале вооружённых сил США ядерного оружия и быстрое наращивание его запасов вынудило вновь пересмотреть организацию МПВО.

В 1987 году на гражданскую оборону дополнительно были возложены в полном объёме задачи по борьбе с природными и техногенными катастрофами.

С 1991 года, когда войска Гражданской обороны были переданы в МЧС России, начался качественно новый период её истории. Сегодня гражданская оборона является составной частью оборонного строительства и обеспечения безопасности страны и выполняет одну из важнейших функций государства. Это отлаженная и эффективно работающая система, оказывающая экстренную помощь при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Мы поздравляем всех ветеранов МПВО – ГО, весь личный состав ГОЧС с праздником 85-летия Гражданской обороны России. Здоровья, успехов в труде на благо Родины!

**Территориальный отдел по Курортному району
УГЗ ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу**



МАЛЫЙ БИЗНЕС

Конференция предпринимателей

Уважаемые предприниматели! Приглашаем принять участие в Конференции «Актуальные вопросы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Курортном районе Санкт-Петербурга», направленной на освещение приоритетных ориентиров развития малого и среднего бизнеса, обмен опытом, установление и расширение деловых контактов.

В ходе Конференции состоятся круглые столы по вопросам: «Порядок проведения контрольных мероприятий Роспотребнадзором», «Программа производственного контроля, порядок её составления и реализации», «Векторы развития санаторно-курортного лечения и медицинского туризма в Курортном районе СПб», «Новые правила учёта реализации алкогольной продукции». Планируется выступление представителей органов государственной власти.

Конференция состоится 5 октября в 15.00 по адресу: г.Сестрорецк, пл.Свободы, д.1 (начало регистрации – с 14.30). Участие бесплатное. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 576-81-83, 576-81-87, 576-81-89.

**Общественный совет
по развитию малого и среднего предпринимательства**

ПРАВОСЛАВИЕ



Визит митрополита

21 сентября в храме Рождества Пресвятой Богородицы в посёлке Александровская состоялся престольный праздник.

Престольный (или храмовый) праздник отмечается в память святого или события, которому посвящён храм. Церковь в посёлке Александровская была освящена в память Рождества Пресвятой Богородицы – Пречистой Девы Марии, первое богослужение в храме состоялось 12 лет назад.

В этот праздничный день город Сестрорецк с официальным пасторским визитом посетил митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий – управляющий делами Московской Патриархии, постоянный член Священного Синода. Вместе с ним в Сестрорецке побывала делегация членов Изборского клуба под руководством известного публициста и писателя Александра Проханова.

На молебне в посёлке Александровская собрались прихожане храма, жители и гости Сестрорецка и Курортного района. После молебна, который отслужили владыка митрополит и настоятель храма протоиерей Вячеслав Никитин, а также крестного хода, первый замести-

тель главы администрации Курортного района Андрей Константинов и глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский от лица светской власти сердечно поздравил всех служителей и прихожан храма, пожелав им здоровья на долгие годы и долгих лет жизни.

**Дарья Сергеева
Фото – Андрея Петрова
для ИА «Вода Живая»**

Храм Рождества Пресвятой Богородицы – православный храм в посёлке Александровская города Сестрорецка, возведён в 2005 году. Он вырос в посёлке по инициативе жителей при содействии предприятий Курортного района и санатория «Сестрорецкий курорт». Одним из самых активных инициаторов строительства стал Почётный гражданин города Сестрорецка Евгений Петрович Литовка. Среди частных пожертвований на строительство храма – Почётный гражданин Санкт-Петербурга, оперная певица Ирина Петровна Богачёва.



Каждый год 12 сентября в праздник святого благоверного великого князя Александра Невского десятки тысяч петербуржцев и паломников из других городов России, людей разных возрастов и профессий принимают участие в крестном ходу по главному проспекту города, названному в честь небесного покровителя Санкт-Петербурга – Невскому проспекту.

Учреждённый императрицей Елизаветой Петровной в 1743 году, крестный ход был возрождён во время празднования 300-летия Александровской Лавры и является одним из главных событий не только православных христиан, но и всего города.

Небесный покровитель Петербурга

Прихожане всех храмов Курортного благочиннического округа приняли участие в многотысячном крестном ходу. Вместе с ними радость праздника разделили и добровольцы Школы волонтеров православной молодёжи «Исток». Вместе со священнослужителями, прихожанами и добровольцами из Санкт-Петербургской епархии был совершён крестный ход с мощами святого Александра Невского от Казанского ка-

федерального собора по Невскому проспекту до Александровской Лавры.

Крестный ход – это выражение единства православных людей, солидарности всех, кто разделяет общехристианские традиционные ценности. Это свидетельство нашей духовной силы, того, что Санкт-Петербург призван оставаться городом живой православной веры!

**Татьяна Петрова,
волонтер Школы «Исток»**



ДАТА



Они были первыми

Двадцать лет назад, 28 сентября 1997 года в Санкт-Петербурге прошли первые выборы депутатов Муниципальных советов. С этой даты в городе Сестрорецке начинается история развития местного самоуправления.

В тот день по одномандатным округам были избраны депутаты С.А.Гудков, К.Н.Давыдкин, А.Н.Кривенченко, Е.П.Литовка, В.В.Матвеев, Б.Г.Осипов, Л.М.Парамонова, И.А.Романьков, В.К.Скорняков. Среди них – руководители крупных предприятий, учителя, врачи, профессиональные военные. Через полгода Муниципальный совет провёл первые выборы должностных лиц местного самоуправления: председателем Совета был избран главный врач поликлиники №68 И.А.Романьков, главой Администрации муниципального образования стал В.К.Скорняков, заместителем председателя – В.В.Матвеев.

Игорь РОМАНЬКОВ, председатель Муниципального совета города Сестрорецка в 1997-2001 годах:

– Двадцать лет назад горожане слабо представляли функции создаваемых органов местного самоуправления. Поэтому жители избирали исключительно тех, кого сами давно и хорошо знали. Все депутаты были известными в Сестрорецке людьми, обладающими знаниями, опытом и непререкаемым авторитетом.

Работать оказалось непросто – практически отсутствовала законодательная база, всё создавалось с чистого листа. Но у нас было огромное желание улучшить жизнь сестроречан. Начинать с малого – с того, на что хватало бюджетных средств, очень скудных в те годы. К примеру, благоустройство внутридворовых территорий началось с установки обыкновенных скамеек и очень маленьких детских игровых площадок. Сегодня этим мы никого бы не удивили, тогда же это стало настоящим событием в жизни города.

Искренне рад, что муниципальная власть за прошедшие двадцать лет укрепилась, стала более опытной и эффективной, вносит большой вклад в обеспечение качества жизни наших земляков. Желаю действующим депутатам успехов в их важной общественной деятельности на благо нашего города!

Трудно, в борьбе за права населения на осуществление местного самоуправления действовали в те годы новые органы власти. В условиях правового вакуума депутаты разрабатывали юридические основы деятельности, в том числе, Устав муниципального образования. Решали вопросы благоустройства сестрорецких дворов, которые за годы перестройки и разрухи 90-х оказались в крайне неудовлетворительном состоянии. Учились выполнять те задачи, которые ставили не только законодатели, но и сама жизнь.

За двадцать прошедших лет многое изменилось, в том числе, и фамилии сестрорецких депутатов. К сожалению, с нами уже нет Владимира Константиновича Скорнякова и Бориса Григорьевича Осипова. Многие выбрали для себя иной жизненный путь, не став принимать участия в последующих выборах. Сегодня работает уже пятый состав Муниципального совета. Но традиции, заложенные двадцать лет назад самым первым советом, остаются и помогают в работе.

Владимир Матвеев

На фото Юрия Зайцева (слева направо): верхний ряд – депутаты Б.Г.Осипов, В.В.Матвеев, В.К.Скорняков, И.А.Романьков, С.А.Гудков, Е.П.Литовка, К.Н.Давыдкин, А.В.Каюков (в те годы – помощник главы администрации), нижний ряд: Е.В.Задирянова (секретарь Муниципального совета), Л.М.Парамонова (депутат), Т.В.Бузецкая (главный бухгалтер), май 1998 года.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Запишись в «Народную дружину»!



Региональная общественная организация «Народная дружина «Курортная» приглашает горожан принимать участие в охране общественного порядка на территории нашего района.

Условия работы: дежурство (в основном) в вечернее время (с 18 до 22 часов); обязательный минимум – 1-3 выхода в месяц (до 4 часов).

За справками обращаться: г.Сестрорецк, пл.Свободы, д.1, каб.354, по будням с 9 до 18 часов или по тел.: 576-81-88, 8 931 326-13-27.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Дорогою добра

Сестрорецкая театральная эстрадная студия «Маленькие роли» школы №435 (руководитель – Галина Георгиевна Бойко) приняла участие в Первом международном фестивале «Дорогою добра», который прошёл в конце лета в греческом городе Иериссос, муниципалитет Аристотель.

Расположенный в оливковой роще на берегу Эгейского моря детский лагерь «Элеонес» приветливо и дружелюбно принял детский творческий коллектив школы. Две недели в лагере пролетели незаметно,

потому что были насыщены событиями: концертами, встречами, спортивными состязаниями, экскурсиями, мастер-классами, конкурсами. Всё это оставило незабываемые впечатления у российских и греческих детей.

Учащимся была предоставлена возможность выступить перед жителями Иериссоса и воспитанниками лагеря. В программу выступления «Венок России» вошли фольклорные и современные вокально-тан-

цевальные номера, знакомящие как с традициями России, так и с богатейшей греческой культурой. Концерты прошли с большим успехом.

Благодарим за оказанное содействие в организации поездки администрацию Курортного района в лице её главы Алексея Васильевича Куимова, а также Муниципальный совет города Сестрорецка и лично его председателя – Александра Николаевича Бельского!

Светлана Трофимова



ПРИЗНАНИЕ

Два дня в Москве

Сестрорецкий танцевальный коллектив «Форсаж*3S» получил незабываемые впечатления от поездки в столицу нашей Родины – Город-герой Москву.

Это поездка на Всероссийский конкурс «Земля талантов» была не в качестве конкурсантов, а как официально приглашённых звёзд для украшения гала-концерта. Один номер был заказан под известную всему миру музыку Георгия Свиридова «Время вперёд», второй стал подтанцовкой для номера финалистки проекта «Голос, дети» Софьи Фисенко. Наш коллектив единственный представлял Санкт-Петербург.

Организация Всероссийского конкурса была на высочайшем уровне. Талантливым детям из разных уголков России оплатили прожива-

ние в правительственном комплексе «Снегири», питание и переезд, культурную программу. Ежегодно этот конкурс организует Коммунистическая партия Российской Федерации. Её лидер Геннадий Зюганов с большой теплотой и вниманием отнёсся к юным россиянам, сказав, что за ними – будущее.

Особенно детям понравилось на Красной площади и в новом крупнейшем парке «Зарядье», о кото-

ром ещё узнает весь мир. Парящий мост с видом на сердце Москвы...

Мы гордимся, что у нас такая красивая столица!

Евгения Клименко, руководитель коллектива



ПРОФИЛАКТИКА

Внимание – дети!

В начале сентября прошла всероссийская акция «Внимание – дети!». В её рамках в сестрорецком детском саду №25 «Умка» состоялись родительские собрания, на которых рассматривались вопросы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и привлечения внимания всех участников дорожного движения к проблеме предупреждения ДТП с участием детей.

Начиная с 1 сентября, воспитанники «Умки» совместно с педагогами повторяли правила дорожного движения, правила поведения на дороге, изучали дорожные знаки, сигналы светофора и регулировщика. Помимо этого в течение недели дети имели возможность «проигрывать» различные дорожные ситуации в автогородке – как в качестве пешеходов, так и водителей. Итогом этой работы стала тематическая встреча «Внимание – дети!», на которой ре-

бята в игровой форме продемонстрировали свои знания и навыки инспекторам дорожного движения.

Уверены, что данные мероприятия помогут восстановить навыки, связанные с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптировать воспитанников к транспортной среде в своём микрорайоне, а также активизировать работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечению безопасности детей в период начала нового учебного года.

Алёна Зинкевич



ТВОРЧЕСТВО



Молодой режиссёр

Погожим сентябрьским днём в помещении воскресной школы сестрорецкого храма святых апостолов Петра и Павла состоялся премьерный показ короткометражных документальных фильмов Молодёжной студии «Восход Медиа». Были представлены два фильма: «Святые Северо-Запада России» и второй, посвящённый многоконфессиональному Петербургу. Первый фильм был поставлен 23-летним режиссёром и продюсером Павлом Маковкиным, в своих фильмах он зарекомендовал себя подающим надежды, инициативным молодым режиссёром, искренне любящим кинематограф и свою работу. Интервью с ним предлагаем вниманию читателей.

– Павел, как давно Ваша студия начала свою работу?

– Это было два года назад, когда мы сняли и выпустили свой первый документальный фильм. Он был посвящён храму Казанской иконы Божьей Матери в городе Зеленогорске – истории его создания, развития, современной жизни прихода.

– А что побудило Вас начать снимать фильмы подобной тематики?

– Наша страна – многоконфессиональная, в ней бок о бок сосуществует несколько религий, которые являются неотъемлемой частью нашей культуры. Мы снимаем фильмы для того, чтобы люди могли ориентироваться в религиозной жизни, прежде всего, в православной культуре, знать о храмах, святых и монастырях России. При этом, нужно сказать, что тематика наших фильмов не заканчивается религией, она весьма обширна.

– От чего зависит успешность съёмочного процесса?

– Прежде всего, должна быть сплочённая команда, работа в команде, а не в одиночку, согласованные действия, профессиональное мастерство и взаимопонимание всех участников съёмочного процесса. Уверен, что тогда успех непременно придёт!

– Скажите, растёт ли уровень Вашего профессионализма?

– Да, безусловно, каждый наш фильм лучше предыдущего. Нарбатывается бесценный опыт, оттачивается мастерство.

– Кто оценивает Ваши работы?

– Прежде, чем попасть на экран, работы, безусловно, просматриваются. В этом нам помогает, делает свои замечания, делится своим обширным опытом строгий, требовательный режиссёр телеканала «Залив ТВ» Алла Геннадьевна Дружинина – профессионал, мастер и наш наставник. И, конечно же, мнение наших зрителей даёт возможность придерживаться правильного пути в становлении наших работ.

– Что движет Вами во время разработки нового проекта?

– В первую очередь, любовь к кино и поддержка, которую нам оказывают волонтеры. Пользуясь случаем, хочу пригласить в нашу студию «Восход Медиа» активных молодых людей в возрасте до 30 лет. У нас они совершенно бесплатно смогут получить опыт в области кинематографии и актёрского мастерства.

– Желаем творческих успехов в Ваших интересных начинаниях.

Беседовала Яна Бинева

ТРАДИЦИИ

15 сентября в сестрорецком детском саду №25 «Умка» прошёл праздник «Осенины». Таким замечательным событием было положено начало целому циклу календарных народных праздников, которые ждут воспитанников «Умки» в этом учебном году.

В народной традиции Осенины связаны с окончанием полевых работ, с завершением сбора урожая, началом молодёжных посиделок и сезонных свадеб. Вот и на празднике в «Умке» дети познакомились с обрядом «заплетания бороды последнему снопу», исполнили хором «Мак маковистый», поиграли в

Осенины в «Умке»

народную игру «Царь-горох». Весёлым и задорным вихрем закружились ребята в танце «Казачок». А в заключение праздника все получили угощение – свежесдобытый ароматный каравай!

Участницы фольклорного ансамбля «Золотые ворота» помогли создать атмосферу праздника последнего снопа при помощи атрибутов русского быта, традиционных крестьянских костюмов, а также исполнения аутентичных обрядовых песен.

Воспитание на народных традициях несёт дошкольникам не только радость, эмоциональный и творческий подъём, но и становится неотъемлемой частью развития этнокультурного опыта и музыкальных способностей. И педагоги детского сада №25 «Умка», являясь проводниками русской культуры, стараются прививать детям духовно-нравственные ценности, которые, безусловно, пригодятся детям в будущей жизни.

Ольга Пташинская



ОБЪЯВЛЕНИЕ



«Светлячки» приглашают

Объявляется набор в группы детского хореографического коллектива «Светлячки».

Младшая дошкольная группа (4 года), средняя дошкольная группа (5 лет), старшая дошкольная группа (6-7 лет), с хореографической или спортивной подготовкой – в младшую школьную группу (7-8 лет и 9-11 лет), акробатики (от 5 лет).

Справки по тел.: 89110037099, 89215835805.

Татьяна Гордиенко

ЭКОЛОГИЯ

Зелёная Россия

В рамках Всероссийского экологического субботника «Зелёная Россия» руководство и личный состав ОМВД России по Курортному району провели акцию по высадке деревьев.

Совместно с ветеранами и членами семей, участниками Общественного совета при ОМВД России по Курортному району, сотрудники органов внутренних дел провели высадку деревьев на территории 81-го отделения полиции. Данное мероприятие проводится уже не в первый раз, став традиционным. Несмотря на ветреную погоду, акция вызвала у участников только положительные эмоции, чувства патриотизма и гордости.

Светлана Трофимова



ОТ ВСЕЙ ДУШИ

С юбилеем!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, Совет ветеранов Курортного района, районные отделения общества «Жители блокадного Ленинграда», общества малолетних узников фашистских концлагерей, Местное отделение Всероссийского общества инвалидов и общественная организация «Союз «Чернобыль» России» поздравляют ветеранов, жителей нашего города, родившихся в сентябре, с юбилеями:

с 90-летием: Грязнова Валентина Петровна, Кудрявцеву Надежду Степановну, Лаханину Лидию Михайловну, Мухину Антонину Степановну, Новожилова Александра Ивановича, Осину Тамару Илларионовну, Сироту Бориса Наумовича, Стрижову Клавдию Александровну, Химич Музу Николаевну;

с 85-летием: Аксёнову Любовь Васильевну, Анкудинову Людмилу Дмитриевну, Баркову Александру Сергеевну, Берёзкину Инессу Дмитриевну, Галеншину Марию Фёдоровну, Зинину Фрузу Осиповну, Кудрявцеву Лидию Петровну, Кувтяеву Анну Алексеевну, Марейчеву Раису Андреевну, Маркову Анну Фёдоровну, Миронову Марию Андреевну, Михайлова Вадима Владимировича, Москина Ивана Ивановича, Рыжкову Валентину Константиновну, Сергееву Нину Семёновну, Сергиенко Ларису Борисовну, Тимофееву Галину Васильевну, Тиханова Михаила Васильевича, Химкову Алиссу Ивановну, Цвелелеву Наталью Александровну;

с 80-летием: Агеева Виктора Ивановича, Аксёнова Геннадия Николаевича, Гутова Льва Александровича, Ботвиньеву Евгению Анатольевну, Веселова Анатолия Павловича, Говоркова-Машанского Александра Яновича, Дмитриеву Нину Александровну, Дяченко Надежду Александровну, Иванову Анастасию Алексеевну, Козлова Николая Андреевича, Коренкову Веру Павловну, Коротынский Антонида Дмитриевну, Кузнецову Валентину Сергеевну, Кукушкина Виталия Николаевича, Кулину Ольгу Александровну, Ландграф Эваджелину Михайловну, Логинову Галину Петровну, Лурикову Людмилу Михайловну, Мамонтова Геннадия Ивановича, Манойлову Любовь Васильевну, Матренина Виктора Ивановича, Мигунову Инну Алексеевну, Нуриева Рево Бикмухаметовича, Отс Людмилу Павловну, Острикову Лию Васильевну, Пинчук Лилию Александровну, Сивову Алису Ивановну, Степанова Владимира Петровича, Толстопятову Валентину Георгиевну, Тюкову Людмилу Петровну, Цалко Анатолия Михеевича, Черевко Людмилу Ивановну, Чижову Галину Николаевну, Чарикову Маргариту Сергеевну, Шаковца Николая Фомича;

с 75-летием: Венгерова Изабеллу Сергеевну, Зайца Фёдора Ивановича, Иохельчика Леонида Ефимовича, Кузьмину Марию Александровну, Кузнецова Геннадия Михайловича, Кустовскую Людмилу Ивановну, Любимову Зинаиду Григорьевну, Петрову Надежду Павловну, Семёнову Екатерину Александровну, Соценко Нину Пантелеевну.

Желаем всем юбилярам доброго здоровья, счастья, благополучия и тепла в родных домах и семьях!



Крепкого здоровья и счастья!

На днях 95 лет исполняется Илье Семёновичу Мохсину.

Коренной сестроречанин, ветеран-участник Великой Отечественной войны, старейший культработник, член Российского авторского общества, он известен как автор песни «Сестрорецкий вальс» и многих других музыкальных композиций. Сердечно поздравляем его с Юбилеем! Желаем крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Родные и близкие



Поздравляем ветерана ОМВД!

Сердечно поздравляем Виктора Викторовича Сабурова!

Ветеран ОМВД, прапорщик полиции в отставке, бывший инспектор ДПС отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Курортному району СПб отмечает свой 50-летний юбилей.



Желаем ему крепкого здоровья, приумножения жизненного опыта, везенья и удачи в новых начинаниях, а также благополучия ему и его близким!

Начальник ОМВД России по Курортному району г. Санкт-Петербурга С.А. Чичин, председатель Совета ветеранов В.С. Хорошков, председатель Женского совета О.М. Луценко

Дети ждут

В прошлом выпуске газеты мы рассказывали о том, что нужно делать, если вы решили принять в свою семью ребёнка из детского дома, лишившегося по разным причинам родительского попечения. Теперь поговорим о разных формах приёма несовершеннолетнего в семью.

Семейным кодексом Российской Федерации от 29.12.1995 №223-ФЗ определены три основные формы семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей: усыновление (удочерение), опека (попечительство) на безвозмездной основе и опека (попечительство) на возмездных условиях (приёмная семья).

Тема нашей сегодняшней беседы – усыновление. Порядок и правила процесса усыновления определяются главой 19 Семейного кодекса РФ и главой 29 Гражданско-процессуального кодекса РФ.

Усыновление (удочерение) является приоритетной формой устройства детей, оставшихся без попечения родителей, поскольку при усыновлении ребёнок приобретает права кровного по отношению к усыновителям со всеми вытекающими отсюда юридическими последствиями. При данной форме устройства возможно (по желанию усыновителей) изменение личных данных ребёнка – его фамилии, имени, отчества, даты и места рождения, сведений о родителях, что позволяет ребёнку чувствовать себя полноправным членом приёмной семьи. Усыновлённые дети и их потомство в личных неимущественных и имущественных правах и обязанностях по отношению к усыновителям и их родственникам приравниваются к родственникам по происхождению, и в то же время утрачивают личные неимущественные и имущественные права и обязанности по отношению к своим родителям (родственникам). Однако, если ребёнок к моменту усыновления имел право на получение пенсии и пособий по причине смерти родителей, то это право сохраняется за ним и после усыновления. В особых случаях решение суда об усыновлении могут быть сохранены личные неимущественные и имущественные права и обязанности между усыновленным ребёнком и его родственниками (бабушкой, дедушкой) со стороны умершего родителя, а также возможность общения с одним из родителей или родственниками умершего родителя.

Дети могут быть переданы на усыновление по истечении двенад-

цати месяцев со дня поступления сведения о них в Федеральный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей.

Усыновление несовершеннолетних граждан РФ гражданами РФ производится районным судом по месту жительства (нахождения) усыновляемого ребёнка по заявлению лиц, желающих усыновить ребенка, в порядке особого производства в закрытом судебном заседании с обязательным участием самих усыновителей, органов опеки и попечительства, прокурора, ребёнка, достигшего возраста 14 лет. Деятельность каких-либо посредников при усыновлении детей не допускается.



Семейный кодекс в ст.127 определяет круг лиц, которые не могут быть усыновителями. Гражданин не сможет стать усыновителем, если он – признан недееспособным или ограниченно недееспособным; лишён или ограничен в родительских правах; отстранялся ранее от обязанностей опекуна за ненадлежащее исполнение своих обязанностей; ранее был усыновителем и усыновление было отменено по его вине; имеет заболевания, препятствующие возможности быть усыновителем; не имеет дохода, обеспечивающего усыновляемому ребёнку прожиточный минимум; имел и имеет судимости либо подвергался уголовному преследованию по определённому кругу преступлений, а также имеющий судимость за тяжкие и особо тяжкие преступления; не имеет постоянного места жительства; не прошёл подготовку как кандидат в усыновители (кроме близких родственников); состоит в однополном браке.

Не могут усыновить одного и того же ребенка лица, не состоящие между собой в браке. При усыновлении ребёнка одним из супругов требует-

ся согласие второго, если ребенок не усыновляется обоими супругами.

Тайна усыновления охраняется законом. Отмена усыновления при наличии определённых законом случаев возможна также только в судебном порядке. Правом требовать отмену усыновления наделены кровные родители ребёнка, усыновители, сам усыновлённый ребёнок, достигший возраста 14 лет, органы опеки и попечительства, прокурор.

Семья, усыновившая ребенка, оставшегося сиротой или без попечения родителей, в течение трёх лет после усыновления находится под контролем органов опеки и попечительства по месту своего проживания. Специалисты посещают семью

в первый год два раза, в последующие – один раз, составляя по результатам обследований отчеты об условиях жизни и воспитания усыновлённого ребенка.

Усыновители получают две единовременные выплаты из федерального и регионального бюджетов. В 2017 году сумма выплат за счет федерального бюджета составляет – 16350 руб. в случае усыновления одного ребёнка, и 124929 руб. при усыновлении ребенка-инвалида, ребёнка старше 7 лет, более одного ребенка. За счёт средств бюджета Санкт-Петербурга выплачивается 117178 руб. без каких-либо условий. В дальнейшем семья с усыновлённым ребёнком имеет право на льготы и социальные выплаты в соответствии с Социальным кодексом Санкт-Петербурга.

Отдел опеки и попечительства Местной администрации муниципального образования находится по адресу: г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, 3-й этаж, помещение Муниципального совета, каб.16, тел.434-16-59, часы приёма – понедельник с 10.00 до 13.00, вторник с 15.00 до 18.00.

Тамара Александрова

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Защитим молодёжь от экстремизма

В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности России и безопасности её граждан. С учётом всеобщей компьютеризации и информатизации распространение радикальных идеологий из сети Интернет, с использованием которой происходит значительная часть правонарушений и преступлений в указанной сфере.

В силу статей 20.3, 20.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской или экстремистской атрибутики или символики, иной запрещённой атрибутики или символики, а также за производство и распространение экстремистских материалов виновное лицо может быть привлечено к административной ответственности.

Кроме того, ст. 280, 282, 282.1, 282.2 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответствен-

ность за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности; за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства в том числе совершённые с использованием СМИ либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе Интернета; участие в экстремистском сообществе, общественном или религиозном объединении, деятельность которых запрещена в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Полностью оградить детей от нежелательной информации невозможно, а порой попытки это сделать могут лишь вызвать у молодого поколения дополнительный интерес. Важно понимать, что попадание подростка под влияние экстремистской группы легче предупредить, чем впоследствии бороться с этой проблемой.

Вот несколько простых правил, которые помогут существо-

но снизить риск попадания вашего ребенка под влияние пропаганды экстремистов:

- разговаривайте с ребенком: вы должны знать, с кем он общается, как проводит время и что его волнует; обсуждайте политическую, социальную и экономическую обстановку в мире, межэтнические отношения; подростку трудно разобраться в хитросплетениях мирового социума, и экстремистские группы зачастую пользуются этим, трактуя определенные события в пользу своей идеологии;

- обеспечьте досуг ребенка: спортивные секции, кружки по интересам, общественные организации, военно-патриотические клубы дадут возможность для самореализации и самовыражения подростка, значительно расширят круг общения;

- контролируйте информацию, которую получает ребенок: обращайтесь внимание, какие передачи смотрит, какие книги читает, на каких сайтах бывает; СМИ является мощным орудием в пропаганде экстремистов.

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга



СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ.

Успеха и новых достижений!

14 сентября свой 25-летний юбилей отметила Государственная школа-интернат «Олимпийский резерв» Курортного района Санкт-Петербурга.

Она была создана в 1992 году по инициативе Владимира Кузьмича Коренькова как профессиональное учебное учреждение для подготовки будущих чемпионов. С 2003 года ГОШИОР возглавляет Владимир Иванович Умеренков. На территории бывшего детского лагеря в «Дюнах», на 37-м км Приморского шоссе, коллективу школы удалось создать уникальную спортивную базу федерального уровня, где юные спортсмены имеют максимально достойные условия для жизни, учёбы и тренировок.

Всего в школе-интернате – 80 воспитанников, которые учатся здесь с восьмого по одиннадцатый класс, приобретая одновременно спортивные навыки и знания по программе средней школы. Основных спортивных направлений два – велоспорт и волейбол. Для тренировок созданы оптимальные условия, поскольку

есть хорошо оборудованные стадион и спортивный зал, а для велосипедистов в шаговой доступности – многокилометровое Приморское шоссе.

Всё это в сочетании с замечательным тренерским коллективом даёт свои результаты – воспитанники сестрорецкой школы уже завоевали сотни призовых мест на соревнованиях самого высокого уровня: олимпийские медали выпускницы школы Ольги Забелинской – лучшее тому подтверждение.

Воспитанники и тренеры юбилейный день отметили в торжественной обстановке. Было праздничное построение, поздравления от

Спорткомитета, Комитета по образованию, главы администрации Курортного района Алексея Куимова, депутатов Законодательного Со-

брания Санкт-Петербурга от партии «Единая Россия» Александра Ходоска и Александра Ваймера, Главы города Сестрорецка Александра Бельского, спортивной общественности Санкт-Петербурга, выступал Игорь Корнелюк.

Желаем сестрорецкой школе «Олимпийский резерв» дальнейшего процветания, достойных учеников, высоких спортивных достижений и успешного воплощения самых смелых идей!

Владимир Крючков



Лучший в футболе

Воспитанник футбольного клуба «Сестрорецк» Павел Густиневич провёл свои первые тренировки за команду академии ФК «Зенит» 2008 года рождения.

Сестрорецкий футболист обратил на себя внимание селекционеров главной академии нашего города после IV международного детского турнира по футболу «Кубок Всеволода Боброва», который прошёл 8 сентября в парке «Дубки». На этом турнире Павлу удалось своей игрой заслужить приглашение, пройти просмотр на базе академии ФК «Зенит», и он блестяще выдержал это испытание.

Поздравляем Павла, его родителей и тренера – Александра Геннадьевича Борисова с этим достижением. Желаем нашему воспитаннику дальнейшего роста футбольного мастерства!

Юрий Даудов

Сестрорецкий силач

17 сентября под девизом «Да здравствуют спорт и физкультура – нет курению и наркотикам!» на площадке с тренажёрами во дворе домов №№275, 277, 279 и 281 по Приморскому шоссе для юных жителей уже в пятый раз состоялись открытые соревнования «Силач». Их организовал домовый комитет 275-го дома при поддержке Муниципального совета города Сестрорецка и отдела физической культуры и спорта администрации Курортного района.

Участие в турнире приняли в основном ребята в возрасте от 7 до 17 лет. Подошли также юные и взрослые болельщики. Соревнования прошли в два этапа. Подтягиваясь на турнике, все ребята очень старались, а наивысшие результаты показал одиннадцатилетний Павел Сырых. Лучшими также признаны Пётр Сырых и четырёхлетняя Милана Усаченко – самый маленький участник соревнований, она проявила настоящий бойцовский спортивный характер и волю к победе.

В соревнованиях по армрестлингу, в которых участвовали 13 человек от 4 до 18 лет, разгорелись нешуточные страсти. Чемпионом в итоге стал восемнадцатилетний Пётр Сырых. Второй – Алексей Жуков, на третьем месте – Валерия Цемко.

Призёры были награждены кубками, медалями и грамотами. Все участники и болельщики получили заряд бодрости,

оптимизма и хорошего настроения. Домовой комитет выражает благодарность Муниципальному совету города Сестрорецка, администрации Курортного района за поддержку ставших уже традиционными внутридворовых соревнований «Силач». Огромное спасибо Валентине Дудкиной, семье Абрамян, Евгению, Катерине Яцук за помощь в проведении спортивного праздника!

Александр Трегубов,
председатель
домового комитета



Интеллектуальный спорт

В филиале Дома Культуры и Творчества Курортного района состоялись шахматные соревнования, посвящённые Дню города Сестрорецка, их организовал Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района Санкт-Петербурга.

В турнире по молниеносным шахматам победу одержал тренер

шахматной школы «Интеллект» Сергей Виноградов. Второе место занял наш гость из Зеленогорска Владимир Гуров, на третьей ступени пьедестала почёта – Илья Шевченко.

В юношеском турнире по быстрому шахматам (2001 г.р. и моложе) золото завоевал Глеб Аникин, серебро – у Валеры Поротикова,

бронза – у Стаса Прохорова. А в детском турнире (2009 г.р и моложе) победу праздновал шестилетний Ярослав Белобородов, на втором месте расположился Фёдор Вишняков, третий призёр – Никита Иванов.

Победители и призёры представляют Шахматную школу «Интеллект» (ДКИТ Курортного района).

Наталья Вишневская

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

«Единая Россия» – детям!



Детям-сиротам и работникам государственных спортивных школ предоставят дополнительные меры социальной поддержки.

Фракция «Единая Россия» в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга поддержала законопроект губернатора Санкт-Петербурга о внесении изменений в Социальный кодекс, касающихся дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Предлагается ввести ряд дополнительных мер социальной поддержки для детей в возрасте от 18 до 23 лет, потерявших единственного или обоих родителей в период обучения.

По мнению председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова: «Законопроект вводит дополнительные меры поддержки студентам в возрасте от 18 до 23 лет, которые получают среднее и высшее профессиональное образование, и в период обучения потеряли единственного или обоих родителей. Он фактически приравнивает таких молодых людей к категории лиц из числа детей-сирот. Нам нужно дать таким студентам гарантии льгот, чтобы они могли окончить колледж или техникум и устроиться работать по специальности».

Кроме того, фракция «Единая Россия» поддержала проект закона, направленный на сохранение дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям работников государственных бюджетных учреждений физкультурно-спортивной направленности, которые обеспечивают подготовку спортивного резерва в Санкт-Петербурге.

Алёна Зинкевич

АФИША

V	museums_in_razliv	W	razlivmuseum.spb.ru	п. Свободы, 1	ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ АРТ-КУРОРТ
f	museums_in_razliv	E	4346145@mail.ru	г. Сестрорецк	
t	museum_inRazliv	T	+7 931 281 08 09	Санкт-Петербург	

пн - вс с 12:00 до 19:00
Выходной - среда

Выставка к Международному дню пожилых людей

ПОРТРЕТ ПОКОЛЕНИЯ

22.09.17 - 02.10.17

Муниципальный совет города Сестрорецка
ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС В РАЗЛИВЕ

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М.Зощенко

К 125-летию Марины Цветаевой

Моноспектакль
"Роман с собственной душой"
режиссер Г.Росов
исполняет **А. Лазарева**

8 октября в 16.00

Ждем по адресу:
г. Сестрорецк, ул. Токарева, д.7,
тел.: 434-65-41

16+

Вход по бесплатным билетам,
которые можно получить в библиотеке им. М.М. Зощенко.

АНОНСЫ

Программа телеканала Курортного района "ЗАЛИВ ТВ"



29 сентября: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Курортный гурман».

30 сентября: 9.00 и 16.45 «КурортИнфо» (повторы трёх передач недели). 9.45 и 17.30 «Диалог у озера» (повторы).

1 октября: 9.00 и 16.45 «Дорога к храму» (повторы). 9.15 и 17.00 «Соседи» (повторы). 9.30 и 17.15 «Настоящее прошлое» (повторы). 9.45 и 17.30 «Зеленогорский курьер» (повторы).

2 октября: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Зеленогорский курьер».

3 октября: 19.00 «Дорога к храму». 19.15 «Настоящее прошлое». История любви. «Да будет ТАК!» Памяти Александра Курбатова. Часть первая.

4 октября: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Соседи».

5 октября: 18.30 «Диалог у озера». Народный артист России Сергей Мигицко.

6 октября: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Курортный гурман».

7 октября: 9.00 и 16.45 «КурортИнфо» (повторы трёх передач недели). 9.45 и 17.30 «Диалог у озера» (повторы).

8 октября: 9.00 и 16.45 «Дорога к храму» (повторы). 9.15 и 17.00 «Соседи» (повторы). 9.30 и 17.15 «Настоящее прошлое» (повторы). 9.45 и 17.30 «Зеленогорский курьер» (повторы).

9 октября: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Зеленогорский курьер».

10 октября: 19.00 «Дорога к храму». 19.15 «Настоящее прошлое». История любви. «Да будет ТАК!» Памяти Александра Курбатова. Часть вторая.

11 октября: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Соседи».

12 октября: 18.30 «Диалог у озера».

13 октября: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Курортный гурман».

14 октября: 9.00 и 16.45 «КурортИнфо» (повторы трёх передач недели). 9.45 и 17.30 «Диалог у озера» (повторы).

15 октября: 9.00 и 16.45 «Дорога к храму» (повторы). 9.15 и 17.00 «Соседи» (повторы). 9.30 и 17.15 «Настоящее прошлое» (повторы). 9.45 и 17.30 «Зеленогорский курьер» (повторы).

Телефон редакции: 984-75-74

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Быстро и удобно

Напоминаем, что в соответствии с законодательством пенсия может доставляться не только организацией федеральной почтовой связи с 3 по 21 число, но также кредитной или иной организацией путем зачисления на Ваш счёт.

Пенсионер вправе сам выбрать удобный для себя способ доставки пенсии, поме-

нять его, либо сменить одно кредитное учреждение на другое посредством подачи соответствующего заявления в территориальный орган ПФР или МФЦ. Подать заявление можно на сайте ПФР в «Личном кабинете гражданина» es.pfrf.ru или на едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.



При выборе кредитной организации важно помнить, что у данной организации и Пенсионного фонда должен быть заключен соответствующий договор о взаимодействии. Информацию о выплатах организациях, с которыми Отделением Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области заключен договор о доставке пенсий, можно получить в территориальных органах ПФР, а также на официальном сайте Пенсионного Фонда www.pfrf.ru.

Адрес Управления в Курортном районе Санкт-Петербурга (межрайонного): г.Сестрорецк, ул.Володарского, д.26/2, лит.А. Телефон горячей линии: 292-85-92.

Виктор Андреев,
начальник Управления
ПФР в Курортном районе

ДОБРОЕ ДЕЛО

Школа «Исток» приглашает

Школа волонтеров православной молодежи «Исток» приглашает молодых людей, которые хотят получить знания и навыки по организации социально-направленных мероприятий, основам репортёрской деятельности, уходу за больными и престарелыми людьми.



Занятия проходят бесплатно каждое воскресенье с 13.00 до 14.00 в воскресной школе храма Петра и Павла города Сестрорецка. При реализации этого важного социального проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации от 05.04.2016 N 68-рп и на основании конкурса, проведенного Общероссийской общественной организацией «Российский Союз Молодёжи».

Контакты Школы «Исток»:
сайт: istok.sestroretsk.su,
в социальной сети ВКонтакте:
vk.com/istoksestroretsk

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Создадим музей вместе!

Уважаемые жители Курортного района, ветераны служб ОВД, все, чьи родные и близкие имели отношение к службе в милиции! К 100-летию советской милиции (10 ноября 2017 года) на базе школы №435 планируется открытие музея истории Сестрорецкой милиции – полиции.

Для формирования экспозиций музея просим помочь собрать предметы, представляющие историческую и информационную ценность. Мы будем рады фотографиям, форменному обмундированию старого образца, старым газетным заметкам, наградам, средствам связи и др.

О возможности предоставить будущие экспонаты просим обращаться в Совет ветеранов ОМВД Курортного района: г.Сестрорецк, ул.Володарского д.4/2, вход со двора, первый этаж. Можно связаться по телефонам: 573-18-89, 914-15-95, Хоршков Владимир Стефанович; 8-921-770-21-85, Луценко Ольга Максимовна. Ждём ваших звонков и заранее выражаем всем признательность и благодарность!

Руководство ОМВД России по Курортному району г.СПб



УФНС НАПОМИНАЕТ

Управление ФНС России по Санкт-Петербургу

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ УПЛАТУ НАЛОГА НА ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ!

1 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА – ЕДИНЬИЙ СРОК УПЛАТЫ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО, ТРАНСПОРТНОГО И ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

Контакт-центр 8-800-222-2222
nalog.ru

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА.

Спасибо, что читаете нас! До следующей встречи!